

中国财贸工会主席刘培华在全国财政系统 劳动模范先进集体电话表彰大会上的贺词

同志们：

在深入贯彻党的十三届四中全会精神，以优异成绩迎接建国四十周年之际，今天在这里召开财政系统电话表彰大会，授予53名同志为全国财政系统劳动模范、60个单位为全国财政系统先进集体的光荣称号。这是激动人心、鼓舞斗志、振奋精神的一件大事。在此，我代表中国财贸工会向受表彰的同志和单位表示热烈的祝贺和诚挚的敬意！向战斗在全国各地的广大财政干部职工致以衷心的问候！

财政工作在国民经济和四化建设中占有十分重要的地位。回顾建国四十年，特别是十一届三中全会以来，我国社会主义建设和改革开放所取得的举世瞩目的成就，无不浸透着广大财政干部职工的心血。在建设和改革开放中，财政系统的干部职工在党中央、国务院的领导下，认真贯彻财政方针政策，紧紧把握经济建设这个中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，坚持艰苦奋斗，坚持精心理财，为保证四化建设和各项事业的发展，为巩固安定团结的政治局面，为不断改善人民的生活，都做出了重大贡献。

这次表彰的劳动模范和先进集体，是近四十万财政干部职工中的优秀代表。在他们身上集中体现了财政系统干部职工高度的政治觉悟，严明的组织纪律，开拓进取的创新精神和艰苦奋斗的优良传统。我们深信，通过这次表彰先进典型，树立先进榜样，交流先进经验，一定会鼓舞和激励财政系统广大干部职工深入开展学先进、赶先进的活动，你追我赶，拼搏前进，进一步做好各方面的工作，努力完成各方面的任务，取得更加优异的成绩。

同志们，党的十三届四中全会向全国各条战线提出了当前必须做好的四件大事。财政部门在实现中央确定的四件大事中肩负重大的使

命。我们衷心希望全国财政系统的干部职工，继续学好四中全会文件，深入贯彻四中全会精神，坚定地坚持四项基本原则，鲜明地反对资产阶级自由化；继续认真落实“治理经济环境，整顿经济秩序，全面深化改革”的方针，以促进改革开放和四化建设；进一步发扬光荣传统，清廉为本，勤奋工作，克服困难，开源节流，千方百计为发展经济和发展各项事业筹集和供应资金；不断搞好自身改革，完善财政管理体制，健全各项财务制度，为企业增强活力，为国家扩大财源；进一步加强自身建设，努力提高政治和业务技术素质，增强主人翁责任感，发挥主人翁积极性，献计献策，增加收入；要加强基层民主政治建设，充分相信和依靠广大干部职工，群策群力，排除困难，去实现既定的目标。

劳动模范、先进集体是财政干部职工队伍的中坚和骨干，在完成新的历史任务中，要百尺竿头，更进一步，继续出色地发挥骨干、带头和桥梁作用。各级领导和广大职工，要关心先进，爱护先进，帮助和支持先进，并努力把先进水平普及、推广到全系统。

各级财贸工会和财政系统的工会组织，几年来围绕财政中心任务，做了不少工作，发展势头是好的。当前要抓住这次表彰大会的有利时机，进一步推进财政系统的工会工作，广泛动员和组织职工深入开展以增收节支为主要内容的学先进、赶先进的群众运动，更好地发挥工会组织的积极作用。

我们坚信，这次表彰大会的召开，一定会成为财政系统队伍建设的一个新的起点。在今后的工作中，广大财政干部职工一定会更加团结一致，奋发向上，知难而进，开拓求实，取得更大的成绩，做出更大的贡献。